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ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΤΗΣ ΜΑΘΗΤΙΚΗΣ  ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ  Β  Τάξης   Γυμνασίου  ΠΣΠΑ 

ΜΕ    ΤΗΝ    ΕΠΩΝΥΜΙΑ    «CHOCO PSPA» 
  
ΕΠΩΝΥΜΙΑ – ΣΚΟΠΟΣ – ΕΔΡΑ – ΔΙΑΡΚΕΙΑ –ΜΕΤΟΧΙΚΟ  ΚΕΦΑΛΑΙΟ 
 
Άρθρο 1 
Επωνυμία 
  
1. Η επωνυμία της Εταιρείας είναι «CHOCO PSPA  », ο διακριτικός της τίτλος  είναι      
«CHOCO PSPA .» .  
 
Άρθρο 2 
Σκοπός 
  

1. Η κατασκευή ειδών σοκολατοποιΐας 
 Σκοπός της Εταιρείας είναι η άσκηση των ακολούθων δραστηριοτήτων: 

α) . 
 
Άρθρο 3 
Έδρα 
  
Η Έδρα της Εταιρείας είναι η οδός Σκουφά 43,  Δήμος   Αθηναίων.  
                                                                                Άρθρο 4 
Διάρκεια 
 Η διάρκεια της Εταιρείας ορίζεται  μέχρι  τη λήξη  του  σχολικού  έτους  2015-2016. 
Άρθρο  5 
Μετοχικό  Κεφάλαιο 
1. Το μετοχικό κεφάλαιο είναι ύψους 11 ευρώ. Το  μετοχικό  κεφάλαιο  της  Εταιρείας  ανέρχεται 
 Ττο  μετοχικό  κεφάλαιο  δημιουργήθηκε ως εξής:Με καταβολή 11 ευρώ, ένα ευρώ 
κάθε μαθητής 
    
Άρθρο 6 

 Το λογότυπο της CHOCO PSPA   είναι το ακόλουθο:  
                                                               
Αθήνα     10 …Οκτωβρίου  2015 
 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΟΥ  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 
 

Τα  Μέλη 
 

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ   ΜΕΤΟΧΩΝ      ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ     

Ομαδική εργασία τμήματος 
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ΓΕΩΡΓΙΑ ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑ, Β1. 

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ 

Ο Διευθυντής Δημοσίων Σχέσεων, από ιεραρχικής τοποθετήσεως, 
ανήκει  στο επιτελείο του οργανισμού κοντά στη διοίκηση και 
ειδικότερα στον επικεφαλής, στον οποίο απευθείας αναφέρεται . 

Ο Σύμβουλος Δημοσίων Σχέσεων πρέπει να έχει γνώσεις ειδικές και 
γενικές. Ειδικότερα: 

 Προϋπηρεσία τουλάχιστον 5 ετών σε αντίστοιχη θέση τομέα 
επικοινωνίας ή Δημοσίων Σχέσεων . 

 Να έχει διαχειριστεί Επικοινωνιακά Κρίσεις αλλά επιπλέον να 
είναι σε θέση να παρουσιάσει τις επιτυχίες του στον σχεδιασμό 
και την υλοποίηση Προγραμμάτων Δημοσίων Σχέσεων . 

 Να είναι καλός ομιλητής, με σωστή σωματική επικοινωνία, 
συνεχή ροή λόγου, καλή φωνή με καλή ορθοφωνία, να 
χειρίζεται σωστά τον λόγο . 

 Σημαντικό προσόν, η ευχέρεια στις παρουσιάσεις . 
 Θα πρέπει να έχει στρατηγική σκέψη . 
 Να είναι άριστος γνώστης των νέων τεχνολογιών . 
 Είναι σημαντικό να έχει μελετήσει ψυχολογία και 

κοινωνιολογία . 
 Απαραίτητο προσόν η ευχέρεια στην ανάπτυξη σχέσεων , το 

ομαδικό πνεύμα και να εμπνέει τους συνεργάτες του . 
 Το αντικείμενο σπουδών του να είναι σε κάποιον από τους 

τομείς της  Επικοινωνίας, των Μέσων Ενημέρωσης, 
Κοινωνιολογία, Ψυχολογία, Διοίκηση Επιχειρήσεων και 
βεβαίως στις Δημόσιες Σχέσεις . 

 Να μπορεί να διαχειρίζεται αποτελεσματικά τον χρόνο του 
και να έχει τη δυνατότητα να ταξιδεύει συχνά . 

 Να διαθέτει ισχυρή κράση και να αντέχει κάτω από δύσκολες 
και αντίξοες συνθήκες . 

 Θα πρέπει να έχει εξαιρετικό dress code ( να ντύνεται ιδανικά 
για τη θέση του και το είδος της επιχείρησης στην οποία 
βρίσκεται  ) . 

 Είναι απαραίτητο να πιστεύει στον ανθρωπισμό και να 
διέπεται από τις αρχές και τις αξίες του Ήθους, της 
Αξιοπιστίας, της Συνέπειας, της Ειλικρίνειας και της 
Διαφάνειας . 



 Να χειρίζεται με άνεση τον προφορικό λόγο και να γράφει με 
άριστο τρόπο κείμενα δημοσιότητας ( άρθρα – δελτία τύπου – 
ομιλίες ) . 

 Να μιλά τουλάχιστον την Αγγλική γλώσσα . 
 Να μελετά συνεχώς . 
 Να γνωρίζει με λεπτομέρειες την ιστορία των Δημοσίων 

Σχέσεων και να εφαρμόζει στην πράξη τον κώδικα Ηθικής . 



Κονταξή Αλεξία ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 

 

Β1’ ΠΣΠΑ 

ΜΑΘΗΜΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 

https://sites.google.com/site/safecompany000/dieuthyntes-paragoges 

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 

Ο διευθυντής παραγωγής είναι υπεύθυνος για τον συντονισμό 

και την υλοποίηση των προγραμμάτων παραγωγής  με σκοπό να 

παράγουν προιόντα υψηλής ποιότητας με το μικρότερο δυνατό 
κόστος. 

Ο διευθυντής παραγωγής, όπως και κάθε διευθυντής , είναι μια 

υπέυθυνη θέση , με πολλές υποχρεώσεις,καθήκοντα και 
αρμοδιότητες. 

Ο διευθυντής παραγωγής : 
 Φροντίζει για την κατασκευή δειγμάτων που προτείνονται για 

παραγωγή καθώς και το τελικό βήμα με την συνεργασία με τον 

Μηχανικό Σχεδίασης και τους Διευθυντές Ποιοτικού ελέγχου , 

Έρευνας και Μάρκετινγκ . 

 Σχεδιάζει , τη γραμμή παραγωγής κάθε προϊόντος  και υπολογίζει 

τον χρόνο που  απαιτείται των επιμέρους εργασιών με συνεργασία 

την ομάδα των Μηχανικών Παραγωγής  

 Αλλάζει το πρόγραμμα παραγωγής, αν διαπιστώσει ότι ο αρχικός 

σχεδιασμός παραγωγής δεν είναι αποδοτικός  από πλευράς 

ποιότητας και κόστους σε συνεργασία με τα αντίστοιχα τμήματα 

 Αναλύει όλους τους παράγοντες που επηρεάζουν τη διαδικασία της 

παραγωγής ( μεταφοράς, φορτοεκφορτώσεις, διαδικασίες 

συντήρησης, συσκευασίας κλπ.) και πραγματοποιεί τις 

απαιτούμενες αλλαγές, ώστε η παραγωγική διαδικασία να 

προσαρμόζεται στις εξελίξεις και η επιχείρηση να παραμένει 

ανταγωνιστική.  

 Καθορίζει, σε συνεργασία με τον διευθυντή Ποιοτικού Ελέγχου, το 

σύστημα και τα σημεία ελέγχου της παραγωγής. 

 Επιβλέπει όλες τις φάσεις παραγωγής για να διαπιστώσει ότι όλα 

γίνονται με τις προδιαγραφές που έχουν οριστεί. 

  Φροντίζει για την καλύτερη διακίνηση των πρώτων υλών από τις 

αποθήκες στο χώρο παραγωγής καθώς και τη ροή και εσωτερική 

διακίνηση των προϊόντων, σε συνεργασία με τον διευθυντή 

προμηθειών. 



  Οργανώνει το χώρο παραγωγής επιλέγοντας τα κατάλληλα 

μηχανήματα με σκοπό την αυτοματοποίηση της παραγωγής, 

ύστερα από εισήγηση των Μηχανικών Παραγωγής. 

 Προγραμματίζει την ποσότητα και τον ρυθμό παραγωγής σύμφωνα 

με τις απαιτήσεις τη δυνατότητα παραγωγής της επιχείρησης. 

 Επιλέγει σε συνεργασία με τον Διευθυντή Προσωπικού το 

κατάλληλο ανθρώπινο δυναμικό.  

 Αντιμετωπίζει έκτακτα προβλήματα, ( βλάβες μηχανημάτων, 

απουσία προσωπικού κλπ.). 

 Λαμβάνει μέτρα ώστε η βιομηχανία να μην ρυπαίνει το 

περιβάλλον. 

 Δίνει αναφορά στον γενικό διευθυντή για την πρόοδο της 

παραγωγής. 

Εκτός από αυτά: κανονίζει σχέδια ή λειτουργίες σύμφωνα με τις 

δοσμένες παραγγελίες και συμβόλαια, πωλήσεις προγραμμάτων, 

χωρητικότητα των χώρων εργασίας, τεχνολογικές μονάδες και 

εξοπλισμό, σύμφωνα με τις χωρητικότητες εργασίας, 

υπεργολαβικές προθεσμίες και άλλοι παράγοντες - 

επιβεβαιώνοντας την πιο ευνοϊκή χρήση της παραγωγής, 

λειτουργία και χωρητικότητες εργασίας - συνεχής επιθεώρηση και 

έλεγχος της εκπλήρωσης των σχεδίων για να λάβει υπόψη του/της 

την ανάπτυξη στις πωλήσεις, στην τεχνολογία, στις τεχνικές 

καταστάσεις, στα εξαρτήματα, στις συνθήκες εργασίας, κλπ. - 

επιβεβαιώνοντας συνέχιση και ισορρόπηση της παραγωγής ή 

λειτουργίας - συντονίζοντας σχέδια για την παραγωγή και την 

λειτουργία με άλλα τμήματα της εταιρείας, π.χ. προμήθεια, 

διανομή, μεταφορά, και τεχνικά θέματα που σχετίζονται με την 

προετοιμασία της παραγωγής, της σταθερότητας της χρήσης των 

αυτόματων ελεγχόμενων και συστημάτων εργασίας για 

προγραμματισμό λειτουργικών σχεδίων, για την έκδοση 

παραγγελιών σχετικά με την παραγωγή και την λειτουργία, για τον 

προγραμματισμό χωρητικότητας, για την κράτηση αρχείων υλικής 

κατανάλωσης, ώρες εργασίας, ώρες μηχανολογίας, χωρητικότητες, 

παραγωγή και εκτέλεση, πωλήσεις, συμπλήρωση των ερευνών, 

κλπ. - επεξεργασία τεκμηρίων στη μορφή αναφορών και αρχείων. 

 

 

 
1)Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΖΕΤΑΙ ΜΕ ΣΧΕΔΟΝ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ 



 

ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΠΟΥ ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΘΕΣΗ ΤΟΥ 

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ : 
Έχετε αναρωτηθεί ποτέ ποία προσόντα πρέπει να έχει ένας Διευθυντής 

Παραγωγής;; 

Μερικά από τα πιο σημαντικά είναι τα παρακάτω 

1) Πανεπιστημιακή εκπαίδευση στον κλάδο της παραγωγής ( 

ασφαλιστική εταιρεία)  

2) Μεταπτυχιακό για περαιτέρω γνώσεις στον συγκεκριμένο τομέα 

3) Οργανωτικές ικανότητες 

4) Συγκεκριμένο χαρακτήρα και ήθος ( επιμονή , υπομονή , 

φιλοδοξίες) 

5) Ηγετικές  και διοικητικές ικανότητες 

6) Κατανόηση 

7)  Συνεργασία και δυνατότητα επικοινωνίας 

8) Δυναμισμός 

     9)  Αυτοπεποίθηση και αυτοέλεγχος  

 



ΕΡΓΑΣΙΑ Α΄ΤΡΙΜΗΝΟΥ  

ΟΝΟΜΑ : ΝΙΚΗ ΚΟΡΔΑΛΗ 

ΤΜΗΜΑ : Β1΄ 

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
 

             Επέλεξα να ασχοληθώ με αυτήν την κατηγορία, γιατί αρχικά πιστεύω πως μου 
ταιριάζει σαν πόλος και έπειτα γιατί όταν μεγαλώσω θέλω πολύ να  ασχοληθώ με τον 
εκπαιδευτικό τομέα. 

              Ο ρόλος με τον οποίο θα δουλέψω είναι υπεύθυνος για τη συνεχή οργάνωση και 
εκτέλεση εκπαιδευτικών προγραμμάτων για όλο το προσωπικό, σύμφωνα με τις ανάγκες 
που δημιουργούν οι τεχνολογικές εξελίξεις. Οι εργαζόμενοι  για να μπορούν να 
ανταποκριθούν στις συνθήκες εργασίας που δημιουργούνται, θα πρέπει να εκπαιδεύονται 
συνεχώς και κατάλληλα. Ο υπεύθυνος εκπαίδευσης, για την επιμόρφωση του προσωπικού 
μεριμνά για τον προγραμματισμό, την οργάνωση αλλά και την επίβλεψη εκπαιδευτικών 
σεμιναρίων και επιμορφωτικών ημερίδων, σύμφωνα με τις ανάγκες των διαφόρων 
τμημάτων της επιχείρησης. Κριτήριο αξιολόγησης που είναι πολύ σημαντικό γι ΄ αυτόν  τον 
ρόλο είναι η συμβολή του στην αύξηση της απόδοσης της παραγωγικής διαδικασίας. 
Επίσης, οι διευθυντές εκπαίδευσης φροντίζουν ώστε να γίνεται κατανοητό το περιεχόμενο 
των καινοτομιών για την αποτελεσματικότερη εφαρμογή τους. Για παράδειγμα, ασκούν τη 
διοίκηση, εποπτεύουν, καθοδηγούν και συντονίζουν το έργο των Γραφείων Εκπαίδευσης, 
των Γραφείων Τεχνικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Γραφείων Φυσικής Αγωγής, των 
σχολικών μονάδων, καθώς και των εκπαιδευτικών της περιφέρειάς τους. Επιπλέον, 
ενημερώνουν τους Προϊσταμένους των Γραφείων της περιφέρειάς τους, καθώς και τους 
Διευθυντές των σχολικών μονάδων της αρμοδιότητάς τους για θέματα που σχετίζονται με 
τη διοίκηση, την οργάνωση του εκπαιδευτικού έργου και την αποτελεσματική λειτουργία 
των σχολικών μονάδων. Με λίγα λόγια, η εκπαίδευση αποτελεί σημαντική επένδυση που 
βοηθά την επιχείρηση να αυξήσει την παραγωγικότητά της. 

  Πιστεύω ότι ο ρόλος που διάλεξα μου ταιριάζει απόλυτα και θα προσπαθήσω να 
τον μιμηθώ όσο καλύτερα γίνεται. 

EIKONA 1   : ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  ΕΙΚΟΝΑ 2   : ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 



 

Χριστίνα Κοτζακωνσταντίνου από το τμήμα Β'1  

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ  ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ:  

Ο διευθυντής των προμηθειών αποφασίζει, εκτός των 
άλλων, για τα κριτήρια επιλογής του προμηθευτή των πρώτων 

υλών. Είναι υπεύθυνος για τη διασφάλιση της ποιότητας των 
προϊόντων σε όλες τις φάσεις παραγωγής. 

 
Καθήκοντα 
• Καθορίζει τις προδιαγραφές των προϊόντων (συνεργασία με το 

διευθυντή παραγωγής και προώθησης πωλήσεων). 
• Ελέγχει συνεχώς τα στάδια παραγωγής του προϊόντος. 

• Καθορίζει το είδος του ελέγχου της ποιότητας σε κάθε φάση 
παραγωγής. 

• Συνεργάζεται με το διευθυντή  παραγωγής και προώθησης 
πωλήσεων. 

 
 

Διαχειρίζεται τις προμήθειες του κάθε φύσης υλικού που 
απαιτείται για την εκτέλεση τεχνικών έργων, επισκευών ή 

συντηρήσεων σύμφωνα με το αντικείμενο των υπηρεσιών του 
Δήμου (υλικά ενσωματωμένα στα έργα, ανταλλακτικά, 

λιπαντικά, καύσιμα, λιπάσματα, φυτοφάρμακα, κλπ.)  
 

Διαχειρίζεται τις προμήθειες των μηχανημάτων, κινητών 
μηχανημάτων, τεχνικών συγκροτημάτων, συσκευών, 

εργαλείων, επίπλων, μηχανών γραφείου και λοιπών παγίων 
στοιχείων. 
 

Διαχειρίζεται τις προμήθειες των υπηρεσιών που παρέχονται 
από τρίτους (μισθώσεις μεταφορικών μέσων και μηχανημάτων, 

ασφαλίσεις κλπ.), καθώς και τα αναλώσιμα είδη γραφείου 
(γραφική ύλη, έπιπλα κλπ.). 

 
Συνεργασία με τη Διεύθυνση Προγραμματισμού, για την 

ετοιμασία των Ετησίων και γενικά Περιοδικών Προγραμμάτων 
Προμηθειών. 

 
Μέριμνα για τη διανομή των εγκεκριμένων προγραμμάτων 

προμηθειών στις επιμέρους ενότητες. 



 

Ετοιμασία και εισήγηση του προγράμματος Προμηθειών του 
Δήμου που θα προωθηθεί με βάση τη νομοθεσία περί ενιαίων  

Ο ρόλος του Διευθυντή Προμηθειών στη Σοκολατοβιομηχανία 
είναι ότι πρέπει να  ελέγχει συνεχώς τα στάδια παραγωγής της 
σοκολάτας,είναι υπεύθυνος για τη διασφάλιση της ποιότητας 

της σοκολάτας  σε όλες τις φάσεις παραγωγής και τέλος 
συνεργάζεται με το διευθυντή παραγωγής και προώθησης 

πωλήσεων. 
 



Διευθυντής έρευνας-ανάπτυξης 

ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ  ΤΑΣΟΣ 

Έρευνα και Ανάπτυξη (συντ. R&D, από το Research & Development) είναι ο όρος για την Έρευνα και την Ανάπτυξη 

στις επιχειρήσεις ως αυτόνομο τμήμα διαχείρισης της εταιρικής έρευνας. 

Το τμήμα αυτό έχει την ευθύνη για την επιστημονική οργάνωση και εφαρμογή ερευνών και πειραμάτων, με σκοπό 

τη βελτίωση όλων των φάσεων λειτουργίας της βιομηχανίας. Τα πορίσματα των ερευνών χρησιμοποιούνται από 

τους υπεύθυνους των διαφόρων τμημάτων, για την εξασφάλιση καλύτερου ποιοτικού και οικονομικού 

αποτελέσματος. Είναι προφανές ότι τμήματα ερευνών και ανάπτυξης υπάρχουν σε μεγάλες επιχειρήσεις και η 

λειτουργία τους κοστίζει σημαντικά.Αυτό σημαίνει ότι το κόστος λειτουργίας τους επιβαρύνει την τιμή πώλησης του 

παραγομένου προϊόντος. Συνεπώς αν το τμήμα ερευνών δεν αποδίδει θετικά αποτελέσματα ώστε να αντισταθμίσει 

το κόστος λειτουργίας του από τις οικονομίες που δημιουργούν οι καινοτομίες του, είναι ασύμφορη η λειτουργία 

του. Πολλές επιχειρήσεις διατηρούν τιμήματα ερευνών και ανάπτυξης, για επινόηση νέων προϊόντων και 

υπηρεσιών και συνεπώς για να εξασφαλίζουν τη συνεχή παρουσία τους στην αγορά. 

 

Ειδικότερα ο υπεύθυνος του τμήματος: 

 

 Συνεργάζεται με το μηχανικό παραγωγής για την κατασκευή δειγμάτων των προϊόντων που παράγει η 

βιομηχανία. 

 Καθορίζει μέσω ερευνών και σε συνεργασία με τα κατάλληλα τμήματα, τα υλικά, τον εξοπλισμό και τις 

διαδικασίες που θα χρησιμοποιηθούν για την παραγωγή. Ακόμη καθορίζει τις δυνατότητες και τις 

εναλλακτικές λύσεις για μείωση του κόστους παραγωγής και την τελική αισθητική εμφάνιση του προϊόντος. 

Για την πραγματοποίηση των ερευνών ο υπεύθυνος του τμήματος συνεργάζεται με το μηχανικό 

παραγωγής, με το τμήμα ποιοτικού ελέγχου και με το τμήμα Marketing, για να συνδυάζονται τα 

επιστημονικά τους πορίσματα με τις κατασκευαστικές δυνατότητες της βιομηχανίας και τις απαιτήσεις του 

καταναλωτικού κοινού. 

 Υποβάλλει τα πορίσματα των ερευνών στη Γενική Διεύθυνση της βιομηχανίας. 

 Βοηθά το τμήμα παραγωγής στον καθορισμό της διαδικασίας παραγωγής και στη σύνταξη των σχετικών 

διαγραμμάτων. 

 Προωθεί πειραματισμούς για τη βελτίωση της παραγωγικής διαδικασίας. 

 Κατευθύνει και επιβλέπει την έρευνα και την αναπτυξιακή πολιτική καθώς επίσης τους αντικειμενικούς 

στόχους και τις πρωτοβουλίες της βιομηχανίας. 

 Διατηρεί την ανταγωνιστικότητα και την κερδοφορία της βιομηχανίας με την διαμόρφωση προγραμμάτων 

έρευνας και ανάπτυξης. 

 

 

 

Τα προσόντα που απαιτούνται για αυτή τη θέση είναι υψηλά. Απαιτείται τουλάχιστον πανεπιστημιακό πτυχίο με 

δέκα τουλάχιστον χρόνια επαγγελματικής εμπειρίας και μεγάλος βαθμός δημιουργικότητας και εφευρετικότητας. 

Επίσης ο υποψήφιος για την θέση θα πρέπει να είναι εξοικειωμένος με ποικίλες ιδέες, αντιλήψεις, πρακτικές και 

διαδικασίες που επικρατούν και εφαρμόζονται στον χώρο των εταιριών. Τέλος η θέση απαιτεί εκτεταμένη εμπειρία 

και αποφασιστικότητα ώστε να προγραμματίζει και να επιτυγχάνει στόχους. 



              ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ           

ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ 

 
Αλέξης Κωνσταντινίδης Β’1 2014-2015 

Τεχνολογία  καθηγητής κ. Δημήτρης Μανωλάς 

 
                                                

Η ποιότητα των τροφίμων εξαρτάται από 
την ποιότητα των πρώτων υλικών και την 
ποιότητα της μεταφοράς, της αποθήκευσης 
και των συνθηκών στο σημείο της 
πώλησης. Η εξασφάλιση της ποιότητας, 
επομένως, περιλαμβάνει συνεργασία με 
τους προμηθευτές, όπως οι αγρότες, οι 
μεταφορείς και οι λιανοπωλητές, για να 
εξασφαλιστεί ότι οι διαδικασίες 
διασφάλισης ποιότητας που 
ακολουθούνται είναι επαρκείς. 



Οι παραγωγοί τροφίμων ενημερώνουν τους 
προμηθευτές για τις απαιτήσεις τους για τις 
πρώτες ύλες, ώστε να εξασφαλίσουν ότι τα 
συστατικά ανταποκρίνονται στα ποιοτικά 
πρότυπά τους. Οι επεξεργαστές τροφίμων 
παρέχουν συχνά τεχνική βοήθεια στους 
μεταφορείς και τους λιανοπωλητές και 
πραγματοποιούν ελέγχους για να 
εξασφαλίσουν ότι ελέγχονται παράγοντες 
όπως η θερμοκρασία και η υγρασία και ότι 
τηρούνται οι ημερομηνίες πριν από τις 
οποίες θα πρέπει να έχουν πωληθεί τα 
προϊόντα. 

 

Κατά τη γνώμη το πόστο που μου έχει 
ανατεθεί είναι πολύ σημαντικό διότι όσο 
πιο υγιεινό και νόστιμο θα είναι το προϊόν 
που θα δώσουμε στην αγορα, τόσο πιο 
μεγάλη θα είναι κατανάλωση και πώληση 
με αποτέλεσμα να έχουμε μέγαλο 
εικονομικό ώφελος.  



 



    Συνδικαλιστικός Εκπρόσωπος 

ΜΑΛΦΑΣ ΣΠΥΡΕΤΟΣ 

 

Ο συνδικαλιστικός εκπρόσωπος ειναι αυτός που υπερασπίζεται τα διακαιώματα τον εργαζομένων 

.Δηλαδή πρέπει να τους βοηθά σε περίπτωση που οι εργαζόμενοι βρεθούν σε δύσκολη θέση ή 

θέλουν να υπερασπιστούν την θέση τους.Επίσης φροντίζει στο να ειναι ολοι ίση και να μην 

υπάρχουν διάφορες ανάμεσα στους εργαζομένους.Εκτός απο αυτό δίνει και το τελικό ψηφισμα που 

έχει δοθεί στους ανωτέρους του. 

 

 

 

 

 

Τα προσόντα  που πρέπει να έχεις για να καταφέρεις να γίνεις ένας συνδικαλιστικός εκπρόσωπος 

ειναι τα εξής: πρέπει να εισαι δίκαιος με τους εργαζόμενους και να μπορείς να καταλαβαίνεις τα 

αιτήματα που θέλουν να πραγματοποιήσουν στην εταιρία.Να μπορείς να συνεργαστείς μαζι τους με 

μεγάλη ικανοποίηση και απο εσένα αλλά και απο τους συναδέλφους σου.Και τέλος να εισαι Φιλικός 

και ευγενικός ετσι ώστε να έχεις καλές σχέσεις 



ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΜΑΝΑΡΑ ΜΥΡΤΩ 

ΔΟΥΛΕΙΑ ΠΟΥ ΤΟΥ ΕΧΕΙ ΑΝΑΤΕΘΕΙ: 

 

 Αναπτύσσει καλές σχέσεις με τους υπαλλήλους 

 Κερδίζει την εμπιστοσύνη και την κατανόηση των υπαλλήλων 

 Αναθέτει ρόλους στον καθένα τους 

 Σχεδιάζει τους μισθούς του προσωπικού 

 Επιβλέπει την υγεία και την ασφάλεια σε συνεργασία με τον διευθυντή 

προσωπικού 

 Διευθύνει την καθημερινή λειτουργία 

 Επίσης, επιβλέπει την απόδοση του καθενός 

 Σημειώνει τις απουσίες των υπαλλήλων 

 Βρίσκει λύσεις στα προβλήματα ανάμεσα στους υπαλλήλους 

 Εξετάζει υποψήφιους και τους προσλαμβάνει 

 Τέλος, οργανώνει προγράμματα εκπαίδευσης του προσωπικού 

 

 

Με άλλα λόγια είναι εκείνος που εξασφαλίζει το κατάλληλο προσωπικό για τη 

λειτουργία της επιχείρησης, ανάλογα με τις ανάγκες της (προσλήψεις- απολύσεις). 

Η πρόσληψη προσωπικού είναι μία από τις βασικές αρμοδιότητες του υπεύθυνου 

προσωπικού. Αφού καθοριστούν οι ανάγκες της επιχείρησης σε προσωπικό και 

περιγραφούν τα στοιχεία των θέσεων, καθορίζονται τα προσόντα των υποψήφιων και 

αναζητιούνται οι κατάλληλοι άνθρωποι μέσα από αγγελίες στον Τύπο, από γραφεία 

εύρεσης εργασίας, αναγγελίες στις ιστοσελίδες της επιχείρησης. Οι υποψήφιοι 

αξιολογούνται ως προς τα προσόντα τους και γίνονται οι προσλήψεις (σημαντικό 

ρόλο στην επιλογή τους παίζει η προσωπική συνέντευξη των υποψηφίων). 

 

 



 ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ :

1) Συμμετέχει στη διαμόρφωση του καταστατικού.

2) Συντάσσει τον προϋπολογισμό της εταιρείας

3) Συντάσσει τον ισολογισμό της εταιρείας

4) Υπολογίζει τα κέρδη από τις δραστηριότητες της επιχείρησης και τα διανέμει στους 
μετόχους.

5) Είναι υπεύθυνος για την τήρηση των λογιστικών βιβλίων από το λογιστήριο της 
επιχείρησης.

6) Ειναι υπεύθυνος για το τμήμα κοστολόγησης της παραγωγής των προϊόντων.
Παρακολουθεί τη φορολογική νομοθεσία και επιβλέπει τα φοροτεχνικά της 
επιχείρησης.



Συντάσσει τον 
προϋπολογισμό της 
εταιρίας, ύστερα από 
υπολογισμό του κόστους 
παραγωγής και τις 
απαιτήσεις για 
χρηματοδότηση των 
τμημάτων, τον οποίο 
υποβάλλει στο Διοικητικό 
Συμβούλιο.

Ο διευθυντής οικονομικών είναι υπεύθυνος για τη διαχείριση των οικονομικών πτυχών 
ενός οργανισμού και για την παροχή οικονομικών συμβουλών στους άλλους τομείς για 
τη λήψη αποφάσεων. Ο διευθυντής οικονομικών μίας εταιρίας ελέγχει και συντονίζει τα 
οικονομικά μίας επιχείρησης. Επίσης, καθορίζει τη διαδικασία έκδοσης και πώλησης 
μετοχών, το σύστημα ελέγχου των οικονομικών της εταιρίας και οργανώνει σύστημα 
συναλλαγών με τις τράπεζες. Συμμετέχει στη διαμόρφωση του καταστατικού της 
επιχείρησης.



Επίσης, συντάσσει τον ισολογισμό της 
εταιρίας, με βάση τα οικονομικά στοιχεία. Ο 
ισολογισμός είναι ένας λογαριασμός που 
καταρτίζεται στο τέλος του οικονομικού 
έτους και περιλαμβάνει λεπτομερώς όλα τα 
στοιχεία του ενεργητικού και του παθητικού 
της εταιρίας.



                    ΣΤΟΧΟΣ 

Η τρίτη διάσταση της δραστηριότητας – αποστολής του Οικονομικού Διευθυντού, 
είναι αυτή της λειτουργικής εντάξεως του μέσα στο οργανωτικό σύστημα της 
επιχείρησης.
Βρίσκεται στο πρώτο επίπεδο της ιεραρχίας μαζί με τον διευθυντή παραγωγής, 
πωλήσεων, marketing, εφοδιασμού κλπ.

Αν σε μία επειχήρηση οι εισροές είναι μεγαλύτερες από τις εκροές σημαίνει 
ότι η επειχήρηση έχει κέρδος άρα πηγαίνει καλά. Δηλαδή αν ο Διεύθυντης 
Οικονομικών κάνει σωστά την δουλεία του η επειχήρηση δεν πρόκειται να 
φαληρήσει. Αυτό μας δείχνει ότι η δουλεία του Διευθυντή Οικονομικών είναι 
μάλλον η σημαντικότερη απο όλες τις υπόλοιπες καθώς είναι εκείνος που 
καθορίζει για τα έξοδα με ένα στάνταρ. Αυτό σημαίνει οτι  του δίνεται ένα 
χρηματικό ορίο το οποίο μπορεί να σπαταλήσει για τους μισθούς, τα 
προϊόντα και τα λεφτά για τις συσκευασίες. Αυτό σημαίνει ότι πρέπει να 
ξέρει πως να διαχειρίζεται τα χρήματα που του διαθέτονται. 



ΤΕΛΟΣ

Μελιγός Βασίλης 
Β1



 



    



Μηχανικός Σχεδιασμού Προϊόντων

Τεχνολογία 2015-2016

ΠΣΠΑ

Εργασία

Θανάσης Μελιγός Β1

Ο Μηχανικός Σχεδιασμού Προϊοντων 
ή Βιομηχανικός Σχεδιαστης

Ο Μηχανικός Σχεδιασμού Προϊόντων συμβάλλει στην παραγωγή μαζικών 
προϊόντων προς κατανάλωση.Αυτό που προσπαθεί ένας Μηχανικός 
Σχεδιασμού Προϊόντων είναι να είναι τα προϊόντα όσο πιο λειτουργικά γίνεται 
καθώς επίσης και να διαθέτουν υψηλή αισθητική.Η επαγγελματική υπηρεσία 
του σε μια εταιρία θεωρείται αυτή που περιλαμβάνει την περισσότερη 
δημιουργικότητα,φαντασία και την εξέλειξη νέων ιδεών.Έτσι ο Μηχανικός 
Σχεδιασμού Προϊόντων είναι υπεύθυνος για την βελτίωση του τρόπου 
λειτουργίας και την αισθητική εμφάνιση των προϊόντων μιας εταιρίας.Ο 
στόχος του είναι μέσα από το προϊόν να πετύχει την μέγιστη ωφέλεια για τον 
πελάτη αλλά και για τον κατασκευαστή.

Αρμοδιότητες του στην εταιρία

Σε μια βιομηχανική επιχείρηση όπως η 
σοκολατοβιομηχανία ο Μηχανικός 
Σχεδιασμού Προϊόντων αναλαμβάνει να 
σχεδιάσει την μορφή και το σχήμα των 
σοκολατών,την συσκευασία της 
σοκολάτας καθώς επίσης και την αφίσα 
για την διαφημιστική καμπάνια της 
εταιρίας.

Ο Μηχανικός Σχεδιασμού Προϊόντος  
αναλαμβάνει τον σχεδιασμό της συσκευασίας 

της σοκολάτας








Ιστορία του επαγγέλματος

Το επάγγελμα αυτό δημιουργήθηκε γύρω στα τέλη του 19ου αιώνα με τον 
καταμερισμό της εργασίας δηλαδή τον χωρισμό των βιομηχανικών δραστηριοτήτων 
σε διάφορους τομείς,εξοιδικεύσεις και τύπους απασχόλησης.Κοντά στα 1900 την 
Εποχή του Άρτ Νουβό(Art Nouveau)κάποιες επιχειρήσεις ανακαλύπτουν την καλή 
σχεδιάση των προϊόντων ως ένα πλεονέκτημα για τους καταναλωτές.Πολύ 
σημαντικοί Έλληνες βιομηχανικοί σχεδιαστές υπήρξαν ο Σερ Αλέξανδρος 
Ισηγόνης(1906-1988) ο οποίος σχεδίασε το βρετανικό αυτοκίνητο Mini το 1959 και ο
William Katavolos (γενν.1924)ο οποιός είναι σχεδιαστής επίπλων και μηχανικός.Κατά 
τα μέσα του 20ου αιώνα υπήρξαν και στην Ελλάδα αρκετές ιδιωτικές δραστηριότητες 
που ενίσχυαν τον βιομηχανικό σχεδιασμό.

Σκίτσο του Τσάρλς Ίμς το οποίο 
επεξηγεί την διαδικασία του σχεδίου

Σχέδιο του Α.Ισηγόνη
για το Mini του 1959

Επίλογος

Ο Μηχανικός Σχεδιασμού Προϊόντων είναι μια πολύ δημιουργική δουλειά 
η οποία έχει στόχο να ορίσει τις διάφορες ποιότητες τον προϊόντων και 
είναι ο κεντρικός παράγοντας για να γίνει ένα προϊόν πιο ελκυστικό και 
να έχει μεγαλύτερη κατανάλωση.Το έργο του περιλαμβάνει κάποιες 

γραφιστικές τέχνες για τον σχεδιασμό της συσκευασίας, του προϊόντος 
και του εταιρικού λογότυπου.Ασχολείται με την τήρηση κάποιων 

προδιαγραφών και συνεργάζεται άμεσα με τους διευθυντές Παραγωγής, 
Ποιότητας καθώς επίσης και Οικονομικών.  
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